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Ενημερώνουμε  τους  ενδιαφερόμενους  ότι  κατά  το  Σχολικό  Έτος  2023  –

2024  θα  λειτουργήσουν  στο  1ο ΕΠΑ.Λ.  Ναυπάκτου  Τάξεις  Μαθητείας.
Πρόκειται για έναν καινοτόμο θεσμό, που συνδέει τη θεωρητική κατάρτιση
της  εκπαιδευτικής  διαδικασίας  με  την  πρακτική  εφαρμογή  της  αγοράς
εργασίας.  Συγκεκριμένα,  σας  ανακοινώνουμε  τις  ειδικότητες  πρακτικής
άσκησης και σπουδής που πρόκειται -αναλόγως του αριθμού των μαθητών-
να λειτουργήσουν:

 Τεχνικός Οχημάτων (Τομέας Μηχανολογίας) 

 Τεχνικός  Εγκαταστάσεων  Ψύξης,  Αερισμού  και  Κλιματισμού
(Τομέας Μηχανολογίας)

 Τεχνικός Τεχνολογίας Τροφίμων & Ποτών (Τομέας Γεωπονίας)
 Τεχνικός  Ηλεκτρολογικών  Συστημάτων,  Εγκαταστάσεων  και

Δικτύων (Τομέας Ηλεκτρολογίας)
 Κομμωτικής Τέχνης (Τομέας Υγείας – Πρόνοιας – Ευεξίας)
 Βοηθός Νοσηλευτή (Τομέας Υγείας – Πρόνοιας – Ευεξίας)
 Υπάλληλος  Διοίκησης  και  Οικονομικών  Υπηρεσιών  (Τομέας

Οικονομίας)
 Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ (Τομέας Πληροφορικής)



Οι  ενδιαφερόμενοι  ιδιοκτήτες  επιχειρήσεων  και  οι  ελεύθεροι
επαγγελματίες  που  επιθυμούν  να  συμμετέχουν  στον  θεσμό  της
Μαθητείας  δύνανται  να  δηλώσουν  μία  ή  περισσότερες  θέσεις
εκπαιδευομένων (μαθητών που θα κάνουν την πρακτική τους άσκηση
στην  επιχείρησή  τους)  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση  https://e-
mathiteia.minedu.gov.gr μέχρι 3-9-2023. Με την είσοδό τους στην
ιστοσελίδα απαιτείται να επιλέξουν  «Διεπαφή Επιχειρήσεων» και να
ακολουθήσουν τις οδηγίες, προκειμένου να ολοκληρωθεί η ηλεκτρονική
διαδικασία.  Σε  περίπτωση  που  επιθυμούν  να  προσλάβουν  κάποιον
συγκεκριμένο  μαθητευόμενο,  επιλέγουν  στην  ιστοσελίδα  την  ένδειξη
«Δεσμευμένη Θέση».

Ο θεσμός της Μαθητείας περιλαμβάνει 156 ημέρες απασχόλησης στον
εργοδότη και 203 ώρες διδασκαλίας στο Εργαστηριακό Κέντρο (Ε.Κ.)
Ναυπάκτου,  που  αναλογούν   εβδομαδιαίως  σε  τέσσερις  (4)  ημέρες
απασχόλησης  στον  εργοδότη  και  μία  (1)  ημέρα  αυτοπρόσωπης
παρουσίας στο Σχολείο.

Η μέγιστη διάρκεια της Μαθητείας είναι 11 μήνες, και εκτείνεται από
την  1η Οκτωβρίου  έως  την  31η Αυγούστου  εκάστου  έτους.  Οι
εκπαιδευόμενοι  μαθητές  τυγχάνουν  πλήρους  ασφαλιστικής  κάλυψης,
ενσήμων  και  μηνιαίας  αμοιβής.  Οι  οικονομικές  απολαβές  τους
καταβάλλονται αποκλειστικά από το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και αντιστοιχούν στο
95%  του  νόμιμου  κατώτατου  ημερομισθίου  ανειδίκευτου  εργάτη,
ανέρχονται δε στα 600 € περίπου μηνιαίως.

Το ασυναγώνιστο πλεονέκτημα του μεταλυκειακού έτους
της Μαθητείας είναι ότι μέσα σε λιγότερο από έναν χρόνο
οι  μαθητευόμενοι  αποκτούν  με  εξετάσεις  πιστοποίησης
Πτυχίο Επιπέδου 5, ισότιμο με το Πτυχίο Δημοσίου ΙΕΚ.
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